

звезда и начертаны такие слова:

«ПОГИБ В ДРА
ДОРОГОМУ ЛЮБИМОМУ СЫНУ
ПАМЯТЬ О ТЕБЕ НАВЕКИ СОХРАНЮ»



Указом Президиума Верховного Совета СССР от 4 сентября 1985 года был награждён (посмертно) орденом Красной Звезды № 3641572.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 28 декабря 1988 года был награждён (посмертно) Грамотой Президиума Верховного Совета СССР воину-интернационалисту.

В соответствии с Указом Президента Республики Афганистан от 15 мая 1988 года был награждён (посмертно) медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа» за № 240.

Похоронен на кладбище г.Южноуральск Челябинской области.

Мать Буландо С.С. проживает в г.Южноуральск Челябинской области.



Обучаясь в Южноуральском энерготехникуме, Сергей, одновременно с учёбой по основной специальности, прошёл обучение в Южноуральском учебном пункте ВДОАМ по программе подготовки водителя транспортного средства категории «А» и в мае 1980 года получил в ГАИ Южноуральска соответствующее удостоверение. Но его, как и многих мальчишек в те годы, тянуло в небо, и он, до призыва в армию, успел

А в цехе ЧТЗ, где до призыва в армию работал Марсель Бахтияров, в память о нём был создан Красный уголок.

БУЛАНДО СЕРГЕЙ СТЕПАНОВИЧ

30.06.64—21.03.85

гвардии сержант

Уроженец г.Южноуральск Челябинской области. Белорус. Образование среднее техническое. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Буландо Степан Фёдорович* и Мария Александровна.

В Афганистане – командир отделения (в/ч пп 35919).

С 1979 по 1983 год обучался в Южноуральском энергетическом техникуме по специальности «электрические станции, сети и системы». На Южноуральском заводе радиокерамики с 8 апреля по 19 июля 1982 года проходил практику электрослесарем 3-го разряда.

2 марта 1983 года закончил обучение в техникуме, а 30 марта 1983 года Южноуральским ГВК Челябинской области был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

С октября 1983 года – Афганистан.

21 марта 1985 года скончался в госпитале от огнестрельного осколочного ранения головы.

закончить курсы по подготовке спортсменов-парашютистов при Магнитогорском обществе ДОСААФ. Сергей очень увлекался спортом, любил ходить на лыжах, занимался боксом, лёгкой атлетикой. Много читал.

Весной 1983 года его призвали в армию. Служить ему довелось в воздушно-десантных войсках. После обучения в школе по подготовке младших командиров он был направлен в Афганистан на должность командира отделения в войсковую часть 35919.

К этому времени он уже был в звании

* Буландо С.Ф. погиб в 1995 году.